

Протокол

№

гр. София, 19.12.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав,
в публично заседание на 19.12.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер **8552** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:21 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – МЕЖДУНАРОДНА ФОНДАЦИЯ „БЪЛГАРИЯ 2002“ – редовно уведомена, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪРЪТ НА КУЛТУРАТА - редовно уведомен, се представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото.

СГП, редовно уведомена, не изпраща представител.

ЮРК.К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Докладва становището на жалбоподателя от 19.12.2023г.

ДОКЛАДВА молба постъпила на 18.12.2023 г. от юрк. К., с която представя документи под опис: т.1 – контролен лист и т.2- административна преписка в класьор №1 и класьор №2;

ЮРК.К.: Жалбата е неоснователна и издаденият административен акт следва да бъде оставен в сила. Моля да приемете новопредставените доказателства.

Съдът по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представените с молба от 18.12.2023 г. от юрк. К. писмени доказателства под опис.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.К.: Считам, че административният акт, представляващ решение №68-00-109/24.07.2023 г. е издаден при спазване на изискванията на материалния и процесуалния закон, съответно и по чл. 59 АПК. Подробни съображения съм изложила в становище, ведно с приложени системи за управление и контрол по изпълнението на програмата и меморандум, относно изпълнението на финансовия механизъм. Правя възражение за прекомерност на разноските за адвокатски хонорар.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:24 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: